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ATA    DA   TRIGESIMA   SESS^O   ORDIN^RIA    DA    DECIMA    LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   TRIGESIMA  SEXTA   SESS^O   LEGISLATIVA   DA   C^MARA
MUNICIPAL DE AMONTADA. As dezenove horas do dia vinte e hove de outubro de

dois mil e vinte e urn, no Plenario da Camara"-unicipal de Amontada, realizou-se mais

uma  Sessao  Ordinaria.  Ap6s  assinatura  d6  Livro  de  Presenga,  feita  a  chamada

regimental,  verificou-se  a   presenea  dos  Vereadores:   Paulo   Berg   Melga§o  -

Presidente, Ant6nio Am6bio Vasconcelos -Vice-Presidente, Narc6Iio dos Anjos
Almeida -1° Secrefario, Maria Simara Saldanha Freitas -2a Secrefaria, Ant6nio

Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira
de Sousa, Moab Ribeiro da Silva, Pedro de Sousa Viana, Raimundo Sigefredo
Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses e Valdenir Marques Chaves. Ao todo
13 (treze) Vereadores presentes, nenhum ausente. Havendo, pois, o numero legal o

Presidente  declarou  aberta  a  Trig6sima  Sessao  Ordinaria  do  Segundo  Periodo

Legislativo do ano de 2021. Na sequencia passou-se a  discussao e votaeao da ata

da 29a sessao ordinaria e da 14a Sessao Extraordinaria, ambas entre os dias 22 e 23

de outubro de 2021, ambas aprovadas por unanimidade. Ate continuo, o Presidente

determinou a leitura da materia do expedients: 1 - Emenda Modificativa ao Projeto de

Lei n° 028/2021  - Executjvo, que modifica o inciso Ill e pafagrafo primeiro, ambos do

art.   8°.   Autor:   Comissao   de   Finangas   e   Ongamento.   Iniciando   o   PEQUENO

EXPEDIENTE fiizeram uso da palavra os Vereadores: 1  - Francisco Vagner Moura, 2
- Pedro de Sousa Viana, 3 -Ant6nio Sobrinho da Silva, 4 - Raul Cacau de Meneses,

5  -  Narcelio  dos Anjos  Almeida,  6 -  Moab  Ribeiro  da  Silva,  7  - Valdenir  Mapques

Chaves, 8 - Jonge Ribeiro Siebra e 9 - Maria Simara Saldanha Freitas,  Em segujda o

Presidente  iniciou  o  GRANDE  EXPEDIENTE:  Os  Vereadores  se  revezaram  em

reivindicar, reclamar e sugerir ag6es, na segujnte ordem: 1 - Raul Cacau de Meneses,

apaTteado pelo Vereador Narcelio dos Anjos Almeida; 2 - Ant6nio Sobrinho da Sirva;

3  -  Moab  Ribeiro  da  Siiva,  aparteado  pelo  Vereador  Pedro  de  Sousa  Viana;  4  I

Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues,  aparteado  pelos  Vereadores  Paulo  Berg

Melgago  e  Moab  Ribeiro  da  Silva.  ORDEM  DO. DIA:  presentes  os  Vereadores:

Ant6nio Am6bio Vasconce[os,  Ant6nio Sobrinho  da Silva,  Francisco Vagner
Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa, Maria Sirnara Saldanha
Freitas, Moab Ribeiro da Silva, Narc6Iio dos Anjos Almeida, Paulo Berg Melgaeo,
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Pedro de Sousa Viana, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de
Meneses  e  Valdenir  Marques  Chaves.  Nenhum  vereador  ausente.   Iniciada  a

discussao e votagao das seguintes materias: 1 -Emenda Modificativa n® 27 de 2021,

Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n° 028/2021 - Executivo, que modifica o inciso

Ill e pafagrafo primeiro, ambos do art. 80. Autor:  Comissao de Finangas e Ongamento,

Tipo: Nominal, Sim: 12, Nao: 0, Absteng6es= 0, Resultado: Aprovado por unanjmidade

-Obs.:   Discutido   por   Paulo   Berg   Melgago. Votos   Nominais:   Ant6nio  Arn6bio

Vasconcelos -Sjm; Ant6njo Sobrinho da Siiva -Sim; Francisco Vagner Moura -Sim;

Jorge Ribeiro Siebra - Sim; Jose  FeITeira de Sousa - Sim;  Maria Sirnara  Saldanha

Freitas -Sim;  Moab Ribeiro da Silva -Sin; Narcelio dos Anjos Almeida -Sim; Pedro

de Sousa Viana - Sim; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - Sim; Raul Cacau de

Meneses - Sin; Valdenir Marques Chaves -Sim; 2 -Projeto de Lei do Executivo n°

28 de 2021,  Estima a Receita e fixa a Despesa do Municipio de Amontada para o

exercicio financeiro de 2022. Autor: Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, Tipo: Nominal,

Sin:   12,   Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado  por  unanimidade  -  Obs.:

Discutido por Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Pedro de Sousa Viana e Paulo

Berg   Melgaap. Votes   Nominais:   Ant6nio  Am6bio  Vasconcelos  -Sim;   Ant6nio

Sobrinho da Silva - Sin; Francisco Vagner Moura - Sim; Jorge Ribeiro Siebra - Sim;

Jose Ferreira de Sousa - Sim; Maria Simara Saldanha Frejtas - Sim; Moab Ribeiro da

Siiva -Sim; Narcelio dos Anjos Almeida -Sin; Pedro de Sousa Viana -Sim; Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues - Sim; Raul Cacau de Meneses - Sim; Valdenir Marques

Chaves - Sin. Nada mais havendo a tratar, o Presidents declarou encerrada a 30a

Sessao  Ordinan.a  do ano de 2021  as vinte  e  uma  horas e trinta  e  cinco  minutos,

convocando a todos para a realizaeao da 31a Sessao Ordinaria a ser realizada no dia

05 de novembro de 2021, de forma presencial e aberfa ao pdblico, seguindo todos os

protocolos  sanifarios.  Ato  continuo  mandou  que  se  lavrasse  a  presente  ata,  que
depois de lida e discutida, se aprovada for, vai assinada por mim 10 Secretario e pelo

ente da Mesa Diretora.
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